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«CTenensp ¢
OTPULATEIbHBIM HEJbIM
noxKaszarejiem
SKJ1acce

Yuutens :AHublbop O.A.T.
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13BeCTHbIN MaTeMaTuK K.
BeunepLuTtpacc ckasan:
«Henb3sa ObITL MAaTEMaTUKOM,
He OyAy4n NO3TOM B AyLue».
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CBoWCTBa CTEMEHN C HaTypalibHbIM
rnokasarerem:
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[lpobrnemMmHbIN BONpPOC:
Yuciio 10! nonoxurensHoe
WJIM OTPHUILIATECIIBLHOEC?
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Ecnu MUHYC HaM He HpaBUTCA,
C 3TM ropem MOXXHO CNpPaBUTbLCH:
3HaK MeHsieM B noKa3artene,
CTeneHb nNuwlieM B 3HaMeHarTene,
CBepxy cTaBUM e AUHUYKY.
NMony4yaetca? OTNUYHO!




- MocTapaemca BBeCTU CTeNEeHb- *
C oTpuLaTesibHbIM
rnokKasarersieM Tak, UYToObl
CBOUCTBA AJf CTerneHu C
HaTyparibHbIM NMoKa3aTtesnem

oCTafiuCb BepHbIMU U AnNS

cTerneHeun c oTpuuatenbHbIMU

nokKkasarensamu.



CHa4vana BBeaeM CcTeneHb ¢
nokasarenem 0. [1na saToro B
CBOUCTBE 2 MONIOXUM m=n :
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Tenepb B CBOUCTBE 2 NMOMNOXUM
m=0 :
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onpeaeneHne cTeneHu ¢
oTpuLLaTENbHbIM NOKa3aTenem:
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BepHaga nocneanoBaTenbHOCTb
BbINOJIHEHUS LLAlroB:

1. 3aMeHUTb CTeneHu c
oTpuuaTesibHbIMW
nokKasaTtenisimMu Ha cTeneHu ¢
HaTypanbHbIMU NOKa3aTenaMu;

2. BbinonHuTb BOo3BeAeHVe B
CTeneHb;

3. BbINONHUTbL AENCTBUSA C
apoosamun.



caak Hb1O0TOH

- AHrMUUCKNN U3 UK,
MaTeMaTUK, MeXaHUK U
acTPOHOM, OAUH U3 co3aaTenen
Knaccuyeckomn (pu3nku, ctan NnpMMeHATb
CTeneHb C oTpuuaTesibHbIM
nokKasaresrieM CUCTeMaTU4YeCKMU.

B oagHOM U3 nucem B 1676 .
HbroTOH yKa3an: "Kak anredbpauncrhbl
BMmecTo AA, AAA n 1.4. nmwyT A%, A’ n
T.4.,

TakK e ... BMecTo 1/a, 1/a?% 1/a° nuwiy
al a?auT.n."
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